

南京大萝卜

## 小金库引发的惨案

真惨啊！简直惨绝人寰！

身为一家之主的本人，非常不幸地落在了我家夫人手里，被狠狠地收拾了一顿，睡了一个礼拜的沙发不说，还被责令写不少于两千字的检讨（标点符号不算），最惨的是刚刚建立的小金库全军覆没。

故事是这样发生的：

话说上个月，有一个跟了N月之久的大单，终于在我死猪不怕开水烫的不懈努力下被签了下来，公司领导笑得合不拢嘴，一时冲动下，给了我一个额外的5000元红包，真是意外之财啊！哈哈！据办公室秘书小李后来透露，领导对此很后悔，可能一夜没睡，因为第二天早上他的黑眼圈堪比国宝熊猫，并且意外地没有参加晨会。

按下领导这方面不讲，我拿到这额外的奖励自然非常

高兴，心里盘算着：等下班回家，当着那见钱眼开的小娘子的面，把这红包往桌子上这么一甩，小娘子由衷的惊呼声必定让人很受用，“老爷辛苦了！”“老爷好能干啊！”这样的赞叹声会不绝于耳，而且她还一定会殷勤得不得了。这样的场景实在太爽了！人生真幸福啊！这个下午我高兴得有点过头，给客户打电话的时候有好几次都差点笑出了声，就等着下班回家了。

同事老高是个潇洒的人物，是公司里公认的私攒小金库第一高手，他的口头禅是：“男人，就要对自己好一点！”老高好烟不离手，公司更衣柜里有几套价格不菲的西装，还时常去歌厅 HAPPY 一下，日子过得非常舒服。快下班的时候，老高走过来拍着我的肩膀说：“嘿！兄弟，意外之财啊，今晚一块去玩玩？”

“唉，不行啊，已经和老婆约好回家吃饭了。”

“啊，真是好男人！那以后再说吧！”

告别了老高之后，原本平静的内心开始渐渐不平静起来。我的朋友比较多，聚会的机会相对也多，花销也大一些。虽然老婆不算很抠门，但是也少不了唠叨叨叨，烦人得很。现在正是个好机会，何不就此建立一个自己的小金库？从此便可挥洒如意，指挥倜傥，气吞万里如虎了。心动不如行动，决定了，就这么干了！毕竟是第一次，胆子还小，我决定上交三千，留下两千。

回到家，在桌子上甩下三块，那守财的小娘子表现得和我想的分毫不差，但由于我心里有鬼，不怎么敢像平时得意时那样对自己大吹特吹一番，原本设想的很爽的感觉自

然打了折扣。由于私立小金库的决定事起突然，又没有经验，有一个问题就很棘手：钱藏在哪呢？平时我们夫妻互相没有秘密，所以哪里都不安全。思来想去，想不出好主意，暂且放在我床边的裤子口袋吧，我一伸手就碰得到，出了什么情况，我可以有充分的反应时间。

一夜好梦啊！梦里的我买彩票中大奖了！得意洋洋地去彩票中心兑奖，抽出一张彩票，五百万！别人在旁边惊叹咂舌，我得意地笑笑，再抽出一张彩票，还是五百万！又抽出一张，又是五百万！人群都沸腾了。正当我还要继续抽的时候，被老婆拧耳朵拧醒了：“你怎么一张一张地从裤子口袋里往外抽钱呢？这钱是哪来的？”

惨案就这样发生了。

江宁路 刘云鹏

原来如此

东张西望

## 还是补课

暑假才过半，我就发现单位这帮同事又开始早出晚归接送孩子，原来都是让孩子们去补课。我问同事们：“听说今年不让补课，你们怎么还让孩子去补呀？再说补课又不是免费的。”

老高回答说：“我儿子马上就读高三了，正是最关键的时刻，现在不补，将来吃苦，花多少钱我都愿意！”

马姐跟着说：“我女儿虽然才读初一，可这次期末考试排名在班上只是中等，只有抓紧补课才能赶上来！”

我想到刘哥的儿子学习成绩一向不错，于是问他：“你儿子成绩那么好，怎么还让他补课呀？”

“别人都补了，他不补，要是被别人赶上了怎么办？”刘哥如是回答。

我点点头：“有道理呀！不过小柳，你儿子刚上小学，而且成绩也不错，你怎么还让他补课呀？”

“不瞒你们说，他们学校倒是没让补课，不过我把他送到一家家教中心去补课了，一个月才八百块钱。可要是让他在家里，他得吃空冰箱、玩坏电脑、看坏电视，到时损失就严重了！”

江宁区 魏燕

甲方乙方

## 不是商人

老婆一进门就大声嚷嚷：“我算看透了，商人没一个好东西。”我忙走上前问道：“出什么事了，把你气成这样？”老婆黑着脸说起了她的遭遇。

原来，她刚才路过菜场，看见路边小贩卖的苹果又大又红，一个还贴着“馈赠佳品，果中之王”的绿色小标签，于是就买了三斤。

回家的路上，迎面遇见邻居大妈带着小孙子单单散步，老婆忙拿出一个刚买的苹果给单单。可是，小家伙熟练地撕掉标签，指着小指甲大的黑洞对他奶奶说：“奶奶，虫虫。”老婆赶紧换了一个，撕开标签，却是一个干疤，再拿一个，又是虫眼。等到老婆气势汹汹地回头找小贩理论时，路边已没了人影。

“无商不奸，看来世界上商人的话都不能信。”老婆气呼呼地说。

我对老婆的偏激一向颇有微词：“也不能这么说，绝大多数商人还是守规矩的。”

“那你是不相信我了？”

见老婆的脸多云转阴了，我赶紧说：“当然相信啦，因为你不

是商人。”

南钢 庆法

## 哨子惹祸



漫画 郭 ■

前些天老公租了《奋斗》的碟片回来，这虽然是第一部老片子了，但是我一直没看过，于是这几天晚上一吃过饭就抱着电脑。里面有一集非常有趣，就是向南送给了杨晓芸一个哨子，以后只要杨晓芸一吹这个哨子，向南无论在干什么，都会立刻出现在杨晓芸的面前，“啪”地一个立正，然后向杨晓芸敬一个礼道：“亲爱的老婆大人，您有什么指

示？”看到这里我哈哈大笑，于是第二天也去买了一个哨子回来，我也要这样使唤老公。

周末，我和老公去逛超市，买完东西，老公排队结账，我就先出来了，在外面等他。闲着无聊四下张望，看见超市旁边我们小区的体育场聚集了许多人，走过去一问，原来是隔壁小学正在举办什么夏令运动会。

苜蓿园大街 苏桂芹

有点出格

## 只配穿赠品

我是一个对穿着不太讲究的人，穿的衣服基本上都是老婆在大市场买的便宜货。本来我也没怎么在意，可最近办公室新来了个男同事小马，此人穿着十分讲究，从头到脚都是名牌，这下办公室的几个女人有了话题，天

天拿我俩的穿着说事，搞得我很没面子。

那天我一怒之下，买了件八百多块钱的名牌衬衫穿上了身，到了单位后，果然引起了女同事们的注意。

小高笑着说：“朱哥，你这件衬衫看起来质量不

错嘛！” “那当然，这可是正品。”

一旁的小张瞪大眼睛问：“买东西的赠品呀？快告诉我，我也给我老公弄一件。”

江宁区 朱宗成

都市传奇

## 这人什么来头

我们单位老杨是个牌场高手，为人也非常热情，工作之余很多人都喜欢找他切磋牌技。尤其是在单位午休时，大家都喜欢找他摸两把，刚好把时间给打发掉。

前些天，有一位外地的同学过来找我办事，中午我陪他下楼去吃饭，刚好在电

梯里碰上正在接电话的老杨。只听老杨在电话里跟人家说：“你们自己去吧，别等我了，我中午比较忙，吃过午饭，四套班子的人都在等着我呢！”

我一听差点笑出声来，心想肯定又有四桌人等着老杨打牌呢，他这大忙人可要

分身乏术了。

可我那同学并不知道其中情况，刚出电梯他就悄悄地跟我说：“老江，刚才在电梯里打电话那人是你同事吧，这人怪牛的哟，四套班子的领导都等着他，这人是什么来头？”

虎踞关 江辉生

白领黑秀

## 敢讲话的人不吃亏

我们公司为了进一步拓展业务，去年春天专门招聘一批综合素质比较优秀的青年才俊，成立了分公司。经过一年的艰苦努力，运作比较成功，眼下各方面势头都不错。

前不久，一天上午，公司总经理亲自主持分公司会议，想要选出一名市场部经理，要求与会的13名年轻人，每人进行5分钟左右的自我评价，然后进行无记名投票。

结果，第一次投票失败。因得票最多者，票数也不足半数。

公司老总对投票结果发表了自己的看法，态度坚决，字斟句酌，要求大家摒除杂念，本着对分公司的发展和前途负责，选出无愧于公司、无愧于大家的合格人选……

老总讲话尚没结束，矮个壮实的小刘举手站了起来。老总问他有什么话要讲，小刘说：“时间不早了，吃午饭的时候到了。”

老总看表，果真快12点了，便果断宣布：“散会。”

下午，会议继续，小刘全票当选！

路子铺 樊如平

不是乱弹

## 今天我请客

同事大刘在办公室比较活跃，谁有个什么喜事比如被表扬了，中小奖了，他都要闹上一番，非要人家请客。酒足饭饱之后，一边继续说着酒桌上说了无数次的恭维话，一边摇摇晃晃地打车离去（现在严打了，他再也不敢酒后驾车了）。

可就是这样一个好混的人，却从未请过客，不是他没有值得庆贺的事，而是每当同事提起时，他家总会突然有事，不是丈母娘来了，就是小姨子有事，时间过了他就说过期作废。同事们明知是假，却也无可奈何。

最近，大刘家拆迁，新建的小区房已完工，就快要抽签了。

大刘经常在办公室念叨：“房子一共六层，要是抽到三四层就好了。”小王笑嘻嘻地说：“听我朋友说，要想拣到好楼层，就要多做好事、善事。他经常为办公室同事服务，有时还主动请同事们去撮一顿，结果上次他分房时，家里三套房，他硬是拣了三个三楼，牛吧？”大刘睁大了眼睛：“真的？”“骗你是小狗。”其他同事心领神会，马上添柴：“大刘听到了吧，再不赶紧表示，抽不到好楼层后悔就迟了。”

急于讨个吉利的大刘连忙说：“各位同仁，其实我早就想找机会请大家了，今天我请客。”

江宁区 应平

三言二拍

## 知错能改

一天，正在忙着呢，家里的电话响了。接通后，就听电话那头说：“您好，这里是电信服务，您的电话已欠费……”早从报纸、电视和小区的宣传栏上看到过类似的案例，知道是个骗局，接下来肯定是叫我按对方的要求把钱转到其指定的账户。我沒耐心听对方的废话，不过听到那一口方言音很重的普通话，就忍不住调侃道：“麻烦你先把普通话说好。一口蹩脚的普通话，

骗谁呢！”那边听了，很知趣地主动把电话挂断了。

过了几天，居然在家里又接到骗钱的电话，虽然台词一样，但是明显感觉到，普通话说得标准多了。我又好气又好笑，说：“嗯，普通话说得不错嘛！是不是经过专业培训啊？”

电话那头可能一时没反应过来，说：“您是怎么知道的？以前的确有人投诉普通话不标准，但我们已经改了……”兴文路 杨菁

同笑时代

## 儿子做饭

星期天休息在家，儿子正在屋里写作业，我躺在沙发上看电视。过了一会儿，电视实在是无聊，我就进屋看看儿子写得怎么样了。

进了屋看见儿子还在低头写着，我问儿子：“在写什么呢？”儿子道：“写作文。”“哦？什么题目啊？”我拿起儿子的作文本，“给我看看你写得怎么样。”

作文的题目是《今天我帮父母做的一件事》，儿子写的是星期天帮爸爸买菜做饭。我看完了对儿子说：“你啥时候帮我买菜做饭啦，写作文要真实，不能无中生有，知道吗？”

儿子撅着嘴有点不高兴地说：“那你让我帮你做什么？”我对儿子说：“去，帮爸爸把家里的地扫一扫，然后再用拖把拖一下。”儿子一听摇摇头道：“没劲。”“那你想干什么啊？”儿子想了想突然说：“爸爸，中饭让我帮你们做吧。”我看了看儿子问道：“哦？你会弄吗？”儿子答道：“可以的，不过爸，你得先给我买菜的钱！”

我问儿子：“多少钱啊？”儿子道：“六十八。”我一皱眉说：“你弄啥啊，这么贵。”儿子说：“放心，我不会赚你的钱的，肯德基全家桶的价格是透明的。”

御道街 王庆纲

雷人语录

## 喊狗干什么

我们小区不少人家养狗，每天早晚遛狗的人都聚集在小花园里。我儿子蛋蛋特别讨厌狗，见了狗就躲得远远的。

那天，儿子放学回家，满脸的不高兴。我一问，原来是儿子同学家养的一条狗，名字也叫蛋蛋，恰巧和我儿子重名了。儿子说：“我要改个小名。”我想了想，说：“那就叫波贝吧，既洋气，还好听。”儿子挠挠脑袋说：

“别慌着定下来，我再想想。”

晚上，儿子让我陪他去散步，下了楼，他就往遛狗的小花园里跑。小花园里有二十多条狗，儿子对着狗群喊：“波贝，波贝……”喊了半天，啥动静也没有。

我奇怪地问儿子：“你干什么呢？”儿子说：“我想试试有没有狗叫波贝，免得又重名了。”儿子挠挠脑袋说：

大厂 郭其健

编辑信箱:citystar111@163.com;

投稿地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报《南京纪事》版;邮编:210005